
В Омской области сотрудники полиции подозреваются в избиении граждан с целью получения признательных показаний

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту избиения сотрудниками отдела МВД России по Павлоградскому району четырех задержанных граждан, по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

По данным следствия, в январе 2015 года полицейские по подозрению в совершении особо тяжкого преступления задержали местных жителей, которых незаконно в течение пяти дней удерживали в помещении дежурной части отдела полиции и избивали, требуя признаться в совершении преступления.

В ходе следствия на основании собранных доказательств следователем Первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) старшему участковому уполномоченному полиции ОМВД России по Павлоградскому району было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, т.е. совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан либо охраняемых законом интересов общества или государства, совершенное с применением насилия).

В рамках расследования уголовного дела в отношении еще троих сотрудников районного отдела полиции: начальника отделения уголовного розыска, старшего оперуполномоченного и полицейского-кинолога были возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Все уголовные дела соединены в одно производство.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления и всех потерпевших лиц, а также конкретизацию действий каждого из подозреваемых. В ближайшее время органы следствия намерены дать принципиальную юридическую оценку действиям подозреваемых. Расследование

продолжается.

16 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1000064>